
Следователи напоминают о необходимости соблюдения правил безопасности во время зимнего отдыха



Следователи следственного управления Следственного комитета России по Омской области проводят профилактические рейды в местах отдыха омичей, встречаются с администрациями парков, где организованы зимние аттракционы, проводят уроки безопасного поведения в школах.

Всем гражданам необходимо помнить, что катание на коньках, лыжах, «ватрушках», санках, ледянках зачастую таит опасность. Для катания выбирать нужно только оборудованные для отдыха места. Выезд на тюбингах на проезжую часть и железнодорожные пути, падения на необорудованных лыжных склонах, травмирование во время катания на «ватрушках» или санках - вот самые распространенные несчастные случаи зимой. Площадки для катания на тюбингах («ватрушках» или «ледянках») сейчас покрыты плотным слоем снега, за которым могут быть скрыты препятствия, способные причинить вред здоровью. Недопустима

буксировка тюбингов транспортными средствами, поскольку это может повлечь причинение травм катающемуся. Кататься на лыжах можно только на тех склонах, где есть специально оборудованные трассы, недопустимо выезжать за их пределы, нельзя игнорировать предупреждающие знаки и пренебрегать средствами защитной экипировки. Развлечения на коньках также могут закончиться трагедией. Температурный режим сейчас нестабилен, ледовое покрытие на водоемах может быть ненадежным, а потому высока вероятность провалиться под лед. Как правило, выбраться из ледяной воды самостоятельно почти невозможно, особенно ребенку. В связи с этим для катания на коньках нужно выбирать только специально оборудованные катки.

Следственный комитет призывает граждан внимательнее относиться к выбору мест для зимних забав. Во время отдыха необходимо следить за своими детьми.

18 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1542633>